

A BEVÁNDORLÓ

Szerkeszti: SINGER MIHALY.

EGYES SZÁM ÁRA 1 CENT.

VIII. Évfolyam. 56. szám.

NEW YORK, N. Y., PASSAIC, N. J., PITTSBURG, PA., PHILADELPHIA, PA., CSÜFÖRTÖK, 1911 APRILIS 27-én.

. VIII. Year. No. 56.

A BETEG

KIRÁLY.

A szerb király budapesti látogata elmarad.

Bécsi kábelgramm jelenti, hogy Ferencz József király, orvosai tanácsára, néhány hétig Gödöllőn, ottan levő kastélyában fog ülni. Minthogy már semmi más nem tudtak tanácsolni az orvosok, ezt a levegőváltást ajánlották. Hivatalosan és félhivatalosan persze folyton-folyvást arról beszélnek, hogy az uralkodó egészségi állapotát teljesen kielégítő és aggodalomra semmi ok sincs: de épp az orvosi intézkedésekben megnyilvánuló kapkodás nem alkalmas arra, hogy hitelt adjon a közbizonyra a javulásokról szóló jelentéseknek. A sok és ravaszul kidöntött hír között, amely Ferencz József egészségi állapotának jobbrafordulásáról szól, bomba gyamant hatott, hogy — amint egy kábeljelentés hírül hozza most — Péter szerb királynak hivatalosan bejelentett és apró részleteiben is megállapított budapesti látogatása is elmarad egyelőre. A látogatás két napra volt tervezve, de a fogadásal járó fáradozások elviselésére képtelen ez idő szerint Ferencz József. És emel a pontnál megint el kezdett működni a hivatalos óvatosság és ravaszkodás. Azt jelentették ki ugyanis, hogy politikai okok miatt marad el egyelőre Péter szerb király budapesti látogatása, hogy ugyanis Magyarország és Szerbia között a viszony újabbban "ismét megrosszabbodott." (Egy héttel ezelőtt még jó volt ez a viszony.) Természetesen: nem akad ép elméjű ember, aki ennek a megokolásnak hitelt adna, és most már általános a hit, hogy az uralkodó állapotának súlyos voltán kendőzés nem lehet segíteni. De azért a hivatalos ezaféle hírek nem hagyják magukat: kijelentik, hogy május elején okvetlenül a budai várban lesz Ferencz József s ottléte alkalmával mindenféle ünnepélyes fogadást és diszkrét foglak tartani.

KÖRSZAKÁL.

Gaynor és a szíriai nem-egyesült görög lelkész.

Basil M. Kerbawy, a Pacific street 320. száma alatt levő Szent Miklós szíriai görög nem-egyesült egyház lelkésze, méltóságos hosszú, sűrűnövésű, fekete körszakála, de más embernek nincs annyi baja a férfias diszszel, mint amennyi Kerbawy tisztelendő urnak volt. Ha kiment az utcára, körülfogták a gyermekek és kérdésekkel zaklatták, honnét vette azt a szép szakált? De ez nem elég, hanem nyomon szökték őt követni a gyermekek és, ha rájuk szől, meg is dobálják. Nagyon elkeveredett a főtisztelendő ur, és levelet írt Gaynor polgármesternek: mit csináljon, hogyan védekezék? A polgármester jó humorú ember: nemcsak türelmesen végig olvasta a furcsa panaszszal telt levelet, de választ is reá. — Bizonyára — írja Gaynor a lelkészhez intézett levelében — New York városában sem bűn, ha valaki körszakált visel. Nekem is ilyen van, de még senki sem vett eddig tudomást az én szakálamról. Hogy van az, hogy az emberek annyit törődnek az ön szakálával? Talán valami furcsa módon nyírta ön az önt, ellentétben az irás szavaival, amelyek szerint ne érje öllő sem a haját, sem a szakált? — Való igaz, ha az emberek üres plédobozokat dobálnak ön tudn a szakála miatt: önnök önnök jogában van a végtelenségig védekeznie, sőt, ha ön helyesnek tartja, detektív is rendelék a védelmére. De bizonyos ön abban, hogy a szakála az oka az önt érő kellemetlenségeknek? Tisztelettel W. J. Gaynor, polgármester. Egy bizonyos. Hogy bármily nagy is a new yorki polgármester hivatalos elfoglaltsága, mindez nem fosztja őt meg a humorától.

TAFT ÉS A MAGYAROK.

A new yorki magyar republikánus klub lakomája.

Ünnepnapja volt ez éjjel a magyarságnak. Nemcsak a new yorki, nemcsak az amerikai magyarságnak. A magyar nemzetnek. Mert, mint ezt William Sulzer kongresszusi képviselő az ő zajosan megtapsolt beszédében helyesen kifejtette, a táviról szét fogja vinni az egész világban a hírt, hogy a világ legnagyobb köztársaságának élnöke elment a magyarok közé, hogy velük töltsön egy éjszakát. És ezt a tényt örömmel kell konstatálnunk. Ezt a tényt pártpolitikai elmékedésekkel értékelni leszállítani nem lehet. Mert lehet az ember demokrata, szocialista vagy republikánus, Taft nem egy pártnak, hanem az országnak az élnöke s tegyük hozzá oly országé, mely az államirások között az első helyet foglalja el. Mikor ennek a nagy országnak élnöke között magyarok közé jött, a világ színe előtt szavaknál ékebb bizonyítékot adott annak, amit Amerikában a Williamsok, Európában a bécsi hofburgnak maradi és ellenséges indulattal telített lakói elismerni vonakodnak, bizonyítékot adott annak, hogy igenis vannak olyan faji és olyan egyéni erényeink, amelyek tiszteletet érdemelnek, tiszteletet párancsolnak. És örömmel konstatáljuk a tényt, hogy a tegnap este megtartott lakoma minden irányban magyar lakoma volt. A természet amerikai és magyar zászlókkal fényesen díszítette a Boulevard-kávéház tulajdonosa, Weber honfitársunk a Balaton-telepéről hozott egy narancsfát, amelyen magyar zászlócskák lengedeztek, az étel magyar volt, az ételek, a borok magyarok voltak, magyar volt a zene, magyar a hangulat és magyar a lelkesedés. És a néhány elhangzott beszéd, bár természetesen angol nyelven lettek elmondva, magyarok voltak tartalmukra nézve és jólestelek magyar szívünknek.

Jól esett a magyar jellegnek ilyen módon történt kidomborítása különösen most, amikor itt Amerikában az idegenyületek hidrája egyre merészebben emeli fel ocsmányi fejét és odahaza Magyarországon és Bécsben nemzetiségek és vezető körök minden lehető elkövetnek a magyar jelleg eltiprására, a magyar faj háttérbe szorítására. S midőn Taft elnök a beszéde folyamán kijelentette, hogy a magyar nemzet az ő meggyőződése szerint függetlenségi törekvéseiben meg nem törhető, a szabadság szeretésében felül nem multható és nemes bátorság tekintetében utól nem érhető, nemcsak mi magyarok hallottuk ezt a kijelentést, ennek az ellenségeink által annyiszor lezavart történelmi ténynek leszógezését, hanem hallották a villamos szikra révén azok is, akiknek e szavaktól bizonyára megfájdul a fülük.

Tizenegy órára járt már az idő, mikor Taft elnök Braun Márkus kíséretében megérkezett. Minden egyes vendéggel hagyományos amerikai szokás szerint kezét szorított, mindegyik számára volt egy külön mosolya. Majd mikor elvégezte a kézzorítás fűrészt munkáját, belépett az ebédlőterembe. A zene az amerikai himnuszt játszotta, az egybegyűlteket felálltak és percekig tartó tapsokkal üdvözölték az ország első polgárát. A vacsora kitűnő volt és Taft elnök irigylésre méltó étvágygal tett eleget minden egyes fogásnak. Ez is derék munka volt, tekintettel a következő étlapra: Magyar étvágyseledek, Rigomba-leves, Zeller, Olajbogyó, Sós mandula, Fogas roston, vajás mártással, Új burgonya, Paprikás csirke rizszel, Fialat báránnyal, zöldborsóval, Sorbet, Sült kecske befőttel, Boulevard-saláta, Fagylalt, Dobos-torta, Sajt, Feketekávé, Magyar úrmás, Erdener treppenben, Ménesi kútnő, G. H. Munm et Cie. Extra Dry, Borszék forrásvíz, Apollinaris, Otard Dupuy O. P., Philip Morris Cigarettes, Regensburg American Cigars.

A feketekávéval Braun Márkus, a new yorki magyar republikánus klub élnöke, aki a főtisztmesteri szerepet vitte, szólsra emelkedett. Rövid, de velős beszédben az Egyesült Államok élnökét ültette. A vendégek ugyan csak felálltak s állva ürtették poharukat Taft egészségéért. Sulzer kongresszusi képviselő beszélt azután. Gyönyörűen beszélt. A magyarokról beszélt Taft-hoz s megmondta neki, hogy a magyarokról lelkesebb polgárokat nem ismert az országban. Sulzer ismer bennünket, New York keleti oldalát képviseli évtizedek óta a kongresszusban. Tehát a magyar nevedet is. Innen ismer bennünket s mivel ismer, így mondta ő, szeret bennünket és tisztel. Majd a kormány munkájáról beszélt s kijelenti, hogy, bár ő demokrata, el kell ismernie, hogy a washingtoni adminisztráció jelenleg oly tiszta, hogy kalapot kell emelni előtte. Ő is az elnököt ülteti. Falrengető tapsok között azután maga az elnök emelkedett szólsra. Örömeink adott kifejezést afelett, hogy ismét együtt lehet magyar-amerikaiakkal. Mert ő szereti a magyar nemzetet nemcsak azért, mert atya valamikor bécsi nagykövet volt s az ő révén megismerkedhetett a magyar nemzet történetével, hanem azért is, mert személyes tapasztalatból szerzett meggyőződése az, hogy a magyarok a függetlenségi törekvéseikben meg nem törhetőek, hogy a szabadság szeretésében felül nem multhatók és nemes bátorság tekintetében utól nem érhetőek. Érdekes és egyuttal jellemző volt az elnök következő kijelentése: Gladstone azt mondta annak idején, hogy hallgatnia kell, mikor ez ország egyes államaiak viszonyáról van szó a szövetséghez, mert nem érti. Így jár én is, amikor Magyarországnak viszonyairól van szó Ausztriához. Anyait azonban tudok, hogy ezen két országot bős kormányszásával boldogítja egy fejedelem s így Ferencz József, Magyarország királyára, Ausztria császárára emelem poharamat.

Taft elnök után Hengelmüller László báró washingtoni magyar nagykövet emelkedett szólsra. Velős, bár rövid beszédének tartalma az volt, hogy amerikai működésének legfőbb célját honfitársai érvényesülésének előmozdítása képezte s örömmel tapasztalja ime, hogy tényleg érvényesültek, aminek kézzelfogható jele az Egyesült Államok élnökének jelenléte. (Folytatása a második oldalon.)

MOTOR-PALOTA. KAPUCZINUS

AZ APA.

Repülőgépek, automobílok és motorcsónakok épülete.

Még az amerikai építkezési esodák közül is ki fog emelkedni az az új palota, amelyet New Yorkban a Broadway W. oldalán, a 47. és 48. utcák között akarnak emelni, és amelynek már készek az alapjai. Olyan hatalmas lesz ez a palota, hogy messze magamögött fogja hagyni a Madison Square Gardent.

A palotát a motor-ípar termékei számára emelik: a repülőgép, az automobil és a motorcsónak számára, és természetesen, ennek a terveknek megfelelő berendezése is. 50.000 négyzetláb területen, 275 láb magas, 12 emeletes lesz az épület, amely a Milwaukeei Schlitz-féle söröző pénzén épül. A teteje is a motor-ípar említt termékeinek bemutatására fog szolgálni. Persze lesz még emellett mindenféle egyéb attrakció is: olyan elevatorok, amelyekkel egyszerre 400 személy foglalhat helyet, a háztetőn repülőgépkötő, a basementben 6—7000 vendég számára való vendéglő, hangversenyek, és sok más egyéb: a háztetőn télen pedig korecsolyaversenyeket fognak tartani.

Mikor a pap valamit rosszul ért és a következmények.

Egy magyarországi vidéki városban egy csinos, már nagyon is gömbölyű parasztlányka beállt a paphoz — gyónni akart. A lány váil mint a karikaesapás. Vallja a bűneit, a mindemapiakat. — Van-e még bűnöd? — kérdi a pap, különös tekintettel a gömbölyűségére.

— Van... megfelledeztem magamról — fele a lány szakadozott hangon, majd sirva pityereg és a sírás elfojtja a hangját. — És ki az apja a leendő gyermeknek? — Kapuczinus... — és a pap a többit nem értette, de gondolta, hogy a városbeli kapuczinus-kolostor egyik tagja ludas a dologban. Vigasztalta a leányt, hogy az ilyesmi megeshik. Mondjon el egy nyatványköt és az Uristen megbocsát neki. De főleg ne szóljon senkinek az esetről.

Két héttel rá beállított a leány az újszülöttel a megkereszteltetés végett. A pap előveszi a könyvet. Beírja az újszülött keresztnevét és kérdezi újra a leányasszonytól, hogy ki az apja az új honpolgárnak? — Kapuczinus József cipészszegéd... — Mit? — kérdezi a pap — Kapuczinus cipészszegéd? És eldől a szegény anyát mindenféleivel, csak jó szóval nem. És a leány kitasított a plébániából. A leány pedig törte a fejét azon, miért volt a pap olyan barátságos, mikor gyönt nála és miért utasította ki, mikor a gyermek atyjának a nevét beírta a könyvbe...

NÉMET

FÉSZKELŐDES.

Német-francia háború veszedelme.

A németországi alldentsch-sajtó, élen a "Rheinisch-Westfälische Zeitung"-gal, folyton-folyvást a marokkói kérdéssel foglalkozik és állandóan éles cikkekkel támadja Franciaország észak-afrikai katonai akcióját. Most — mint egy berlini kábelgramm hírül hozza — egyenesen és kendőzelen formában esefekvére szólítják föl ezek az újságok a német kormányt Franciaország ellen, és nyíltan kimondják, hogy háborútól nem kell visszariadni. Azok a németországi újságok, amelyeknek nem alldentsch a politikája, visszautasítják ezt az igaztató hangot, kételkednek annak őszinteségében, és kijelentik, hogy az egész lármának egyszerűen csak a kormány bosszantása a ezelje. Ezek a lapok mérsékletre intenek, és komoly érvekkel mutatnak rá egy esetleges háború beláthatatlan következményeire.

BANDITÁK.

Vakmerő rablás egy chicagói ékszeres boltban.

Vakmerő rablás hírét hozza Chicagóból, Ill., a táviró. Négy fegyveres rabló behatolt tegnap egy ékszeresboltba, amely az üzleti negyed közepén van, az üzletben volt emberek megkötözötték és mintegy 25.000 dollár értékű ékszermennyval elmenekültek. Chicagóban, az üzleti városrész kellő közepén, a Milwaukee avenuen van Edward Alberti ékszeres boltja. Tegnap négy fegyveres ember tört be az üzletbe, a személyzetet — beolokuknak szegzett revolverekkel — a bolt mellett levő szobába káregtőzték, ott megkötözték őket, azután a rablásokhoz láttak.

Egy fertályóra hosszat tartott törvényjavaslatot adtak be, a melynek értelmében az erőszakos megszóktatást és elrablást ugyanoly büntetés torolja meg, mint a gyilkosságot. A törvényjavaslat benyújtására egy chicagói kis leány elrablása adott közvetlen okot. A kis Elsie Paroubek-et ugyanis elrabolták két hét előtti állami leállításból és Deneen, Illinois állam kormányzója felhatalmazást nyert a törvényhozástól, hogy a négy esztendő kis leány kézrekerítésére jutalmat tűzzön ki.

GYERMEKRABLÁS.

Állami jutalom a kézrekerítőnek.

Illinois Állam törvényhozása elé — amint Chicagóból jelentik — az egész ország eláradt néhány évvel ezelőtt jött a boltba, ezeket szintén megkötözték, sőt egy arany- és gyémántkereskedő utazótól, aki szintén odament véletlenül, szintén elvették arányműt és gyémántokat 12.000 dollár értékben tartalmazó bőröndjét. Ezután pedig kirohantak a bolt előtt álló automobilba vágták magukat és elrobogtak. A kivonult rendőr-őrsjárat kilencz embert talált megköttözve az üzlethelyiség mellett levő szobában.

VÉGRE...

Az amerikai vasut-terv a török parlament előtt.

Konstantinápolyi kábeljelentés hozza hírül, hogy a nagyvezír végre valahára a kamara elé terjeszti a jövő héten az amerikai pénzén építendő új vasut tervét. A vasút kérdése tudvaevően sokáig a levegőben lógott, bár azt mondták, hogy amins ellene kifogása sem Törökországnak, sem a nagyhatalmaknak. Azt, hogy most a török parlament elé kerül a vasut terve, annak tudják be, hogy washingtoni utasítás nyomán előterjesztést tett a napokban a konstantinápolyi amerikai nagykövet a török kormánynak.

KOLERA.

Ismét megkezdte pusztítását Oroszországban.

Szentpétervárról jelenti egy kábelváltó, hogy ott megint felütötte fejét a kolera. Eddig három megbetegedéssel állapították meg hivatalosan, hogy kolera. Annál is inkább félnek a tavalyi járvány künjulásától, mert a melegebb évszak következik.

BACON NYOMÁBAN

Amerikai tudós Shakespeare-Baconról.

Ismeretes, hogy egész irodalma van már annak a meggyőződésnek, amely Shakespeare-nek, minden idők legnagyobb brit költőjének műveit Bacon-nak tulajdonítják. Különböző nézetek vannak e felel. Egyik szerint Shakespeare nem is élt, mások szerint élt, de a Shakespeare csak álnev volt, s a halhatatlan műveit írta Bacon.

Amint egy chepstow-i (Angolország) távirat jelenti, állították jelentős mozzanathoz ért most el az ez irányban való kutatás. Dr. Orville W. Owen detroit-i (Mich.) tudós, aki hosszu évek óta foglalkozik a Shakespeare-Bacon kérdésével, a Chepstow mellett levő Wye folyó ágya alatt boltozatos építményre buknt, a melyben — az ő hite szerint — el vannak rejtve Bacon kéziratai. Owen erősködik, hogy helyes nyomon van, hogy rájött egy titkos írásra is, amelyről Bacon, illetve Shakespeare a műveit írta. A kutatások és a mérész állítások egyaránt nagy fel-tűnést keltenek Angolországban.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

Bankárkök. Bankok, pénzügyi intézmények.

A BEVÁNDORLÓ

A magyar bevándorlók és az amerikai magyarok érdekeinek szentelt napilap.

Megjelen: Vasárnapot kivéve minden délután.

Főszerkesztő: SINGER MIHÁLY. Immigrant Publishing Co., Inc. 322 EAST 72nd ST., NEW YORK. Telefon: LEX 6766.

FIKCIÓIRODÁK: Pittsburgh, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

ELFIZETÉSI FELTÉTELEK: New York város és Kanada egész évre \$6.— Egyéni Államok egész évre. \$3.— Magyarországi egész évre. \$8.— Egyre szám 1 cent, nagyszám 3 cent.

Entered as second-class matter January 3, 1905, at the Post Office at New York, N. Y., under the act of Congress of March 3, 1879.

THE IMMIGRANT

A Daily devoted to the interests of immigrants from Hungary and of Hungarian Americans.

Issued Every afternoon Sundays excepted.

Published by the Immigrant Publishing Co., Inc. MICHAEL SINGER, Pres. & Treas. B. Fink, Secretary. 322 EAST 72nd ST., NEW YORK. Telephone: LEX 6766.

BRANCH OFFICES: Pittsburgh, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

SUBSCRIPTION RATES: For New York City and Canada, 1 year \$6.— For the United States, 1 year. \$3.— For Hungary, 1 year. \$8.— Single copy 1 cent, large copy 3 cents.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

Sógorság -- kizárási ok.

Vajjon még meddig fogják túrni Williams örületét?

Ujságíróknak és papnak edzett idegekkel kell bírnia minden hírdnyugodtan tudomásul venni és cselekedni. De míg a pap csak sablonosul dolgozik, végez: keresztel, esket és temet, sokszor egy-egy órában mindhárom egymásután, addig az újságíró egy óra alatt a világ rablógilykosságnak és világboldogító szerelmének kell hogy keresszül "fusszon." Ezek a napi dolgok az újságíró felülemelked minden napi szeszáción és márvallami nagyon nagy dolgoknak kell történnie, ha még az újságírás is elszőnyűködik, elcsodálkozik.

Ma kaptunk egy hírt, melyet végig olvastunk. Mikor a végére értünk, akkor a betűk táncoltak előttünk, abban a hiszenben voltunk, nem jól olvastuk, vagy ha jól olvastuk, nem jól értettük, a mit velünk közöltek. Egy magyar emberről van szó, aki idejött nem szerencsét próbálni, hogy vagyontájt gyűjtsön, hanem csak azért, hogy a mindennapi betető falatja meglégyen, ami odahaza nem volt meg.

Bohár Józsefnek van egy sógora Michigan Cityben, Ind., a ki né ő levelet ír, hogy szeretne kijönni dolgozni. Bohár sógora válaszában azt írta, hogy csak jöjjön ki, van itt munka elég, ha Michigan Cityben nincs, majd lesz a szomszédos Garyban, ahol most nagyon sok a munka a gyárakban. Bohár Antwerpenben hajóra szállt és már egy héttel ezelőtt itt volt a "Lapland"-dal. Ellis Islandon kizárták őt azaz az indokollással, hogy -- szerződéses munkás, mert a sógora azt írta neki, hogy majd lesz munka. És még mielőtt a sógora értesült volna a kizárásról, Bohár már deportálták is, vitték is vissza a "Lapland"-on Antwerpenbe. Bohárral együtt jött egy rokona, akit ugyanazon oknál fogva szintén deportáltak.

A "Lapland" ment Antwerpenbe, utközben pedig találkoztak a "Vaderland" hajójával, mely jött Antwerpenből. A "Lapland" hajóján odafel ment Bohár, aki kétségbeesetten gondolt arra, hogy a másik hajón meggy felesége és gyermeke boldogan Amerika partjai felé. Odahaza egy beszélt meg, hogy a férj egy héttel előbb jött ki, hogy lakás után nézzen és egyik-másik dolgot elrendezzen addig, míg az asszony utána jön. Miközben a "Lapland" utban volt Antwerpen felé, jött Bohár sógorától egy eskü alatti vallomás, mely szerint Bohárnak semmi felmunkát nem ígérték, őt nem szerződtették, csupán azt írta, hogy segíteni fog neki a munkakeresésben. Ekkor vették észre Ellis Islandon, hogy őriási baklövést, de lehet ugys mondani, hogy gaszágot követtek el Bohárral szemben. Növélte e gaszágot az is, hogy a sógor vallomásaival egyidejűleg megérkezett Bohár felesége s gyermeke, akik itt tudták meg, hogy

A szabad liceum utolsó estélye ez idényben. Mint ezt már jelentettük, a new yorki magyar szabad liceum ma, esütörtök este 8 órakor tartja záróestélyét a Houston street 388. száma alatt levő nyilvános könyvtár nagyterméjében. Odahaza egy beszélt meg, hogy a férj egy héttel előbb jött ki, hogy lakás után nézzen és egyik-másik dolgot elrendezzen addig, míg az asszony utána jön. Miközben a "Lapland" utban volt Antwerpen felé, jött Bohár sógorától egy eskü alatti vallomás, mely szerint Bohárnak semmi felmunkát nem ígérték, őt nem szerződtették, csupán azt írta, hogy segíteni fog neki a munkakeresésben. Ekkor vették észre Ellis Islandon, hogy őriási baklövést, de lehet ugys mondani, hogy gaszágot követtek el Bohárral szemben. Növélte e gaszágot az is, hogy a sógor vallomásaival egyidejűleg megérkezett Bohár felesége s gyermeke, akik itt tudták meg, hogy

A new yorki Disznó Asztaltársaság piknik-bizottsága f. hó 25-én este tartotta ülését Török István elnökle alatt. A bizottság nagy buzgalommal dolgozik a siker érdekében, hogy az eredményből minél több szegény gyermek ruházaton fel. A piknik részleteiről a közel napokban fogjuk ismertetni.

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Taft és a magyarok.

(Folytatás az első oldalról.)

Utána dr. Hill rövid imát mondott s ezzel a lakoma ugyanabban a lelkes hangulatban végződött, amelyben kezdődött. Megemlítendő, hogy Budapestről Justh Gyula és az Est szerkesztősége küldtek üdvözlő-táviratokat.

Ismételtük: ünnepnapja volt ez éjjel a magyarságnak. A magyar nemzetnek. Érezte ezt a washingtoni magyar nagykövet is, amikor Taft eljövételében zalogát látta az amerikai magyarság érvényesülésének. Mi Taft megjelenését erkölcsileg többre értékeljük Roosevelt Tivadarnál. Roosevelt Tivadar impulzív természetű ember, aki mindig a pillanat hatására állt cselekedett. William Howard Taft higgadt ember. Gondolkodik és elhatározásait komoly megfontolás irányítja. Az ő eljövételében igaz megismerést látunk. És semmi kétség abban, hogy ez éjszakai lakoma és Taft szavai emelik erkölcsi értékünket politikailag is, társadalmilag is. És ez az oka, hogy a magyar republikánus klubnak, bár politikailag ellenkező nézet vallunk, őszinte, igaz köszönetet mondunk, amiért alkalmat nyújtott Taft elnöknek annak elmondására, amit nemcsak mi nem fogunk elfelejteni, de talán nem fogja elfelejteni a világ sem. Köszönetünköl az oroszánrészes Braun Márkus urat illeti, aki közvetítője, lelke volt a ránk magyarokra néve annyira megismerő eseménynek.

Taft mondotta tegnap este: Amerikai nép csak EGY van. Legyen amerikai magyarság is csak EGY akkor, amikor közös érdekeinkről van szó. Nagy a mi erkölcsi tökének, de ezt csak akkor fogjuk gyümölcsösöztetni eredményesen, ha kifelé egységünknek bizonyulunk.

FAY NÁNDOR.

VEGYES DOLGOK

Koronatanu. A bíróság előtt ismereteselek azok a koronatanunk, a kik egy koronáért mindenre és sok egyébre letesznek a fő-, pót- és mellék- esküt. Egy ilyen alakból volt minap is dolga a bíróságnak. Mikor a bíró vallomása végén azt mondja neki: No, most még fog esküdni vallomására! -- A koronatanu nyugodtan azt feleli: Az engem nem zavar.

Csak mindig kedélyesen. A minap városi tanácsülésen a karzati közönség ingyenes mulattatásban részesült. Napirenden volt az utca-akozézési tétel 784 dollárról, mely az egyik városi atya kifogólyt és a partnerjének, aki pártolta a tétel megszavazását, odakialtotta: Maga hunczut és hazug és tudja, hogy az. Ezekre a szavakra a t. városi tanácsülés hirtelen osztrák, magyar vagy francia parlamentté vedlett át, mert az öklök kezdtek dolgozni -- szerencsére csak a levegőben. A többi városi atya sietett közbevetni magát, nehogy az öklök talaj is találjanak. A t. városi atya elkövetett férfi később azt mondta, ha szavai ilyen formában sörtök, ő hajlandó azokat visszavonni, de -- ismételné fogja őket parlament-táris szavakkal.

A világ legmagasabb épülete. Nemskára hozzáfognak a világ legmagasabb épületének építéséhez. Az épület a Broadway West oldalán fog állani. Magassága 750 láb lesz, melyből a torony 366, az épületre 384 láb "eskü." A főépület 30, a torony 25 emeletes lesz, összesen 55 emelet magasságban. Az új épületben, melynek Woolworth Building lesz a neve, tizenhat felvonógép lesz, ezek közül hat a 31-ik, hat a 41-ik és négy az 51-ik emeletig megy, ahonnan esik legpészen lehet majd az épület csúszáig feljutni. Az egész épület költségvetése három és fél millió dollárra van. -- Érdekesnek tartjuk felemlíteni, hogy a new yorki Metropolitan Life-épület "csak" 700 láb és 3 inas magas és a Singer-palota még ennél is "alacsonyabb", mert csak 612 láb és egy inas magas.

Tolvaj sztrájkőr. A legutóbb lezajlott expressz-koecsisok között

A new yorki Disznó Asztaltársaság piknik-bizottsága f. hó 25-én este tartotta ülését Török István elnökle alatt. A bizottság nagy buzgalommal dolgozik a siker érdekében, hogy az eredményből minél több szegény gyermek ruházaton fel. A piknik részleteiről a közel napokban fogjuk ismertetni.

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

A new yorki Disznó Asztaltársaság piknik-bizottsága f. hó 25-én este tartotta ülését Török István elnökle alatt. A bizottság nagy buzgalommal dolgozik a siker érdekében, hogy az eredményből minél több szegény gyermek ruházaton fel. A piknik részleteiről a közel napokban fogjuk ismertetni.

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

Ocskay brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órakor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Heltay Árpád, Horváth Lajos és Karasz Imre fellépéssel. Előadás után tánc reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett. (Áll. ap. 29)

SINGER MIHÁLY.

SOHSE LESZ BETEG

HA GYOMRÁT EMEZTESÉT ES VERET RENDBEN TARTJA! EZ PEDIG CSAK UGY LEHET, HA ESTENKINT BEVEZÉS 2 SZEMÉT A...

Valódi ROTH SAMUEL-fele világhírű vértisztító

SZT. ISTVÁN LABDACSOK-

BOL HANYINGERT, SZORULAST, GYOMORBAJT, ARANYÉRT ES VERBA TÖKÁT ROVIDESSEN MEGSZONTET EGY NAGY DOBOZ CSAK \$1.00. HA A SZELVÉNYT BEKÖLDI RENDELÉSHEZ AJÁNDÉKOT IS KÉR...

Róth Sámuel

GYÓGYSZERTÁRA 125 AVE. A. cor. 8th st., NEW YORK.

SZELVÉNY. Kérem rendelésemhez csomagolási díjtalannal egy DOBOZ ROTH-fele NEOCURE-t: főtájjal ellen s egy "UTMUTATO"-t.

JOHN NÉMETH

457 WASHINGTON STREET, NEW YORK.

Sürgönyileg a pénz két nap alatt.

A különbség néhány cent; a küldő előnye óriási!

Irjón nyomatványokért. NÉMETH JÁNOS, 457 Washington Street, New York, N. Y.

INGYEN \$100 INGYEN

SOHA ISMÉT

FOG ILLEN ALKALOMBAN BESZÉLSZINI, SZENTELJEN ENNER EGY PILLA-NATOT AZ IDEJÉBŐL, SZÁZSZOROSAN FOG EZ ÖNNEK FIZETNI!

E kilencz kocka	Aki helyes megjelölés
mindégnyekben egy	daráz küld be, száz
helyezze el az egyt	dollárról szóló hitellel
kilenczig terjedje el	velet kap, mely mint
mutat, hogy végered	kezesítéshez lesz
mennyikben 23-át ad-	elofogva a mi gyö-
janak egy számot	nyörül telkeink körül
nem szabad kétszer	egyre, mely
használni.	

Lakeside Parkban,

Rahway, N. J.

Árak 150 dollártól felfelé.

Illyen alkalomra van ön mindig. Illyen telék magyarsági társaságok. Kérdezzék meg bárkit. Kibírunk minden versenyt. A telkek a híres Soak Gyógy Ásványos Vannak, mely egyenesen Philadelphiaba vezet, az utcaik és aszennel mind kővezeték és szép, lombos fákkal bevezetve. Gáz, villamosok, vízvezeték megvan. Nem kell igényelni, máris megvan. A legelső vidék egy óra utca felől.

Lakeside House and Home Co.

220 Broadway, Dept. B. NEW YORK.

PÉNZKÜLDÉS HAJÓJEGY ÉS KÖZJEGYZŐI ÜGYEKBEN

a legpontosabb és legmegbízhatóbb cég

KISS EMIL BANKÁR

104 SECOND AVE NEW YORK Keveset igér Sokat tesz

ja alkalmával az American Express Company John Tyler-t alkalmazta koecsisnak. Tyler rábizta egy 30,000 dollár értékű árúval megrakott koecsi, melyet Jerseybe kellett volna átvinni. Tyler és a koeci elutáltak. Tegnap fogták el, midőn lakására tért.

265,000,000 márka vasutakért. A porosz kormány a képviselőháztól 265 millió márkát kér vasuti befektetésekre. Ezen óriási összegből kiegészítik a főtörökösök, azoknál sok vicinális építeni, továbbá igen sok anyagot rendelnek meg és a Halle, Magdeburg és Leipzig között, a szilvázsi bányavidékeken közlekedő vasutakat villanyos vasutakká alakítják át.

Spanyol légy -- veszettség ellen. A washingtoni mezőgazdasági kormány Oroszországból egy légyfajtát kapott, melyet Oroszországban a veszettség ellen használnak. A legyet kalácsba sütik be, mintha mazsola volna. A washingtoni hivatal az ismert spanyol legyet ismerte fel a küldeményben. Eddig nem nyilatkozott annak gyógyító tehetségéről.

Hajó -- a dob alatt. Február havában a Hellenie Transatlantic Steam Navigation Co. görög hajótársaság négy tisztjét letartóztat-

ta, mert földieket esempéztek be. A bíróság 30,000 dollár biztosíték ellenében szabadlábra helyezte őket. A biztosítékot a National Surety Co. tette le. Most a társaság "Athénai" hajója visszazárt a görögök mosolygó görög ég alá, de -- nem mehetett, mert a Surety Co. visszatartotta addig, míg a 30,000 dollárt visszazárt nem kapja. Esetleg -- még árverésre is kerül a hajó.

Kiss Nagy Konyvesháza 77 SECOND AVENUE, NEW YORK. Ut Árnyékok. Kérje. Ingyen küldjük minden magyar könyv és nemzeti hazai áron kapható.

Magyar könyvtárságok mindennap érkezők.

Magyar könyvtárságok mindennap érkezők.

Magyar könyvtárságok mindennap érkezők.

HAZAI DO

Százak bankók a szele

Budapest. Schlesing a budapesti Szent István színházát, nagy kár érte. A Dorottya-utad Gresham-palota előtt a fújó heves szélroham zéből a pénzes táskát, ez felnyílt és a benne eszméből öt darab szét repült. Nagy közhölök megkerült, azonban nyoma veszett.

Öngyilkos szin

Budapest. A Széchenyi téren a Sze Upor-kávéházban agy gát Vámos Dező sz gyarországi Szinesz kólájának titkára. A esztendősi fiatal ember, utóbb a Royal-orfeum fel, éjszaka tizenkét óra, mikor beveződött a testvérével együtt a saságban vascsodort után, félkét órakor Upor-kávéházba. Vá jókedvű volt, egész sz zott. Félhárom óra szerre felkelt, kiment egy félreeső helyiségbe.

Néhány perz mul durranás halatszot, tagjai kirohantak és Vámos Dezőt vérző dőn fekvé. Már nem ing-fegyverrel lött a jölkéba és a golyó nyomb Zsebében egy levelet, melyben egy barátját, hogy muzikász melles el s a cigány a s huzza a két kedves csak az utolsó rög rá koporsójára. Beszélk relmi esalódás vitte rá re.

A tűzoltó, a kocsis, meg Budapest. Nagy rih minap este Budapest utcáiban. Egy tűzoltó bérkoecsi veszett össze nyk, hogy mind a ké fejjel kérték a sebész ra. Janek József bének, kinek Budapestu ház-utczában van a st rette a feleségét Kiss C oltó. Az asszony hete

val az utótl és a tűzolt totta szerelmével. A azonban hazajött bites sírva könyörgött neki, éssáson meg a balpés mefgogadja, hogy meg nek meg is adta a par tűzoltóra nagyon feute

TÁR ÉLÉNK O

Itta: Zó

(Folytatás a Nem szerettek gy

Egyrészt, mert nem mert az a meggyőző

hözzi. Az első visoit velési rendszerhez ha tesen ezt a pedagógus jők be nyitlan, de ma

Az én Berezi öcsi te permanens rendőri sőt félóra után, mid ná tam rajta, hogy udjon ballózik a folyosón.

lakkja a darva rugás mikor emiatt megféd dott lelki Amália mo gézenguz fiának.

— Tudod -- mon ez a gyermek.

Oh, anyai elfogult ke, hogy fiának péld szóval jellemzve.

Az élénk gyermek belopódzott szobá el suttogva monda: -- Béla bácsi, kil revolverét -- brownin maeskákát tövöldözni

Ugy kellett erős szedelme, fegyvert a hogy eközben el nem Berezi nagyon!

hogy a maeskák böm mogorván, daczosan megsgálalt: -- Igaz, Béla bá Lujza néni feleségül -- Igaz, fiam.

— Minek veszi el hisz a Lujza néni egy Erősen ráforméd

Magyar könyvtárságok mindennap érkezők.

Magyar könyvtárságok mindennap érkezők.

Magyar könyvtárságok mindennap érkezők.

Magyar könyvtárságok mindennap érkezők.

Magyar könyvtárságok mindennap érkezők.

HAZAI DOLGOK

Szépas bankok a szelek szárnyán. Budapest. Schlesinger Gyulát, a budapesti Szent István-társulat...

Öngyilkos színész. Budapest. A Szabadság-terti Uper-kávéházban agyonlőtte magát Vámos Dezső színész...

Azt üldözi mániá halottja. Arad. Vidovics Ferenc aradi tisztviselő a minap délután, mikor hivatalából hazament...

A tüzoltó, a kocsis, meg a felesége. Budapest. Nagy ribillió volt a minap este Budapesten, a Baross-utczában...

Halál énekés közben. Hódmezővásárhely. Elek János vásárhelyi gazdálkodó évtizedeken át énekvezér volt a hódmezővásárhelyi templomban...

Rablógyilkosság. Déva. Dobrán nemrégiben rámes rablógyilkosság történt és hétfélig tartó nyomozás után sikerült csak teljes világosságot deríteni a titokzatos részletekre...

A népszámlálás eredménye Sopron megyében. Sopron. Sopron vármegye közirgatási bizottsága a legutóbbi ülésében beszámolt a népszámlálás szomorú eredményéről...

Öngyilkos uriaszony. Szegszárd. Dr. Abay János ügyvéd felesége, Ertl Kreszti öngyilkosságot kísérelt meg. Az életunt uriaszony mérget vett be s bár a rőtönös orvosai segítséggel megmentette a haláltól...

A hamis tanu. Brassó. Még 1909 őszén történt, hogy Tatrang községben Pál György és Imre István eságnok az utczán összeeszeszték Csere István földműves tanuvalomása alapján Pál Györgyöt néhány napra fogházra ítélték könnyű testi sértés vétségéért...

Kedélyes fegyház. Budapest. Sokszor elhangzott már a vád, hogy a budapesti Maglódi-uton levő gyújtófogházban rosszul bánnak a foglyokkal...

A házasság megkötésének napja is ki volt már tízezer s a völgye és menyasszony már az anyakönyvvizető előtt állottak...

Hajszja egy betörő után. Székesfehérvár. A dunántúli romantikus betörővilágra emlékezett az az eset, mely minap Jászósdott le Fejérmegyében...

Nem baj — mondtam — hisz az én leveletted nadrágrómól is átvarrhatod a gombokat. Kerestük a nadrágot, mely ugy eltűnt, mintha a föld nyelte volna el...

— Nem baj — mondtam — hisz az én leveletted nadrágrómól is átvarrhatod a gombokat. Kerestük a nadrágot, mely ugy eltűnt, mintha a föld nyelte volna el...

TÁRGZA. ÉLÉNK GYERMEK.

— Micsoda ostobaságot beszélsz! A Klára néni mondta husvétkor, mikor itt volt — erősködött Berez — kérdezte meg a mamától...

— Nem baj — mondtam — hisz az én leveletted nadrágrómól is átvarrhatod a gombokat. Kerestük a nadrágot, mely ugy eltűnt, mintha a föld nyelte volna el...

— Nem baj — mondtam — hisz az én leveletted nadrágrómól is átvarrhatod a gombokat. Kerestük a nadrágot, mely ugy eltűnt, mintha a föld nyelte volna el...

— Nem baj — mondtam — hisz az én leveletted nadrágrómól is átvarrhatod a gombokat. Kerestük a nadrágot, mely ugy eltűnt, mintha a föld nyelte volna el...

— Nem baj — mondtam — hisz az én leveletted nadrágrómól is átvarrhatod a gombokat. Kerestük a nadrágot, mely ugy eltűnt, mintha a föld nyelte volna el...

A vértisztítók királya

Akiknek valaha kellemetlenségük volt a gyomrukkal; Akik valaha érezték vérük tisztátalanságának jeleit; Akiknek emésztő szervei valaha felmondták a szolgálatot...

PARTOLAX

Ezer meg ezer közsőno levelét őriz a new yorki Partos Patika, melyet az amerikai magyarok tiszerei ugy emlegetnek ma már, mint az egészség forrását...

Legokosabb, ha hosszabb levél helyett a következő rendelő-szelvényt töltjük ki és küldjük be: Vágja ki ezt a szelvényt, tegye borítékba s mellékelve hozzá egy dollárt...

PARTOS PATIKA

160 SECOND AVE., Dep. B. NEW YORK. Biztosítjuk, hogy postaférdeletével megkapja még a Californiában lakó rendelő is.

ban menekült a polgárdi szőlőig. Itt merész ugrással hirtelen felkapaszkodott az épp arra robogó balatonvidéki vonat utolsó kocsijára...

— Igaz, Béla bácsi, hogy maga elveszi a Lujza néni feleségül? — Igaz, fiam. — Minek veszi el? — kérdezte Berez — hisz a Lujza néni ugy is aggszú maradt. Erősen ráförmedtem:

